



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

07 Вересня 2017 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 648

**Про звіт голови Новопокковської
райдержадміністрації щодо своєї
діяльності**

Керуючись статтями 6, 33 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи підпункт 13 пункту 5 Положення про колегію Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 25.03.2016 № 158 (зі змінами), за результати розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації 31.08.2017:

взяти до відома звіт голови Новопокковської райдержадміністрації щодо своєї діяльності в період з травня 2016 року до травня 2017 року (додається).

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

Додаток
до розпорядження голови обласної
державної адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації
07 Вересня 2017 р. № 648

**Звіт голови
Новопсковської райдержадміністрації щодо своєї діяльності
в період з травня 2016 року до травня 2017 року**

Новопсковська районна державна адміністрація в межах своїх повноважень забезпечує на території району виконання Конституції України, Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, здійснює виконавчу владу на підвідомчій території, а також відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реалізує повноваження, делеговані їй районною радою.

Виконання основних завдань і повноважень районної державної адміністрації було спрямоване на всебічне дотримання прав і свобод громадян, їх матеріальних та духовних запитів, виконання програмних документів.

Мною, як головою райдержадміністрації, посадовими особами райдержадміністрації послідовно і наполегливо вживаються заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці з об'єднаною територіальною громадою, сільськими та селищною радами, громадськими формуваннями, територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, суб'єктами господарської діяльності, які беруть безпосередню участь у процесах втілення в життя вимог сьогодення.

Персонал та структура РДА.

У структурі райдержадміністрації згідно зі штатним розписом працюють 123 особи, з них 115 - державні службовці (24 працює в апараті РДА, 91 – в інших структурних підрозділах).

У звітному періоді на посади державних службовців призначено 5 осіб (3 – за результатами конкурсу; 2 – в порядку переведення). На виконання Закону України «Про державну службу» в райдержадміністрації створено сектор управління персоналом апарату райдержадміністрації. Приведено у відповідність до вимог чинного законодавства ранги, затверджено посадові інструкції державних службовців, створена дисциплінарна комісія з розгляду дисциплінарних справ. Згідно із Законом України «Про очищення влади» були здійснені перевірки, за наслідками яких до державних службовців не застосовувалися заборони, передбачені Законом України «Про очищення влади». Також, підлягали перевірці 2 новоприйнятих державних службовці, які успішно її пройшли. У зв'язку з початком роботи системи електронного декларування осіб, уповноважених на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, на першому та другому етапах у визначений термін всі державні службовці райдержадміністрації подали декларації.

Робота зі зверненнями громадян.

Система роботи зі зверненнями громадян у райдержадміністрації спрямована на забезпечення якісного і своєчасного розгляду звернень та належної організації особистого, в тому числі виїзного, прийому громадян відповідно до чинного законодавства. Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 332 звернення, з них 185 письмових та 147 усних звернень.

У звітному періоді зменшилась кількість звернень фактично всіх спрямувань та на Урядову «гарячу» лінію.

Звернення, які надійшли до райдержадміністрації були розглянуті відповідно до чинного законодавства, порушень термінів розгляду звернень громадян не допускалось.

Виконання контрольних документів.

Багатоплановість в організації роботи постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях районної державної адміністрації.

Головою районної державної адміністрації за звітний період прийнято 684 розпоряджень, що стосуються питань використання бюджетних коштів, виконання програми економічного та соціального розвитку району, виконання бюджету, ефективного використання природних, трудових та фінансових ресурсів, розвитку культури, охорони здоров'я, освіти, фізичної культури, спорту та інші.

За звітний період проведено 12 засідань колегії. За підсумками роботи колегії керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, сільським, селищним головам надано 31 протокольне доручення для виконання поставлених завдань та прийнято 25 розпоряджень голови райдержадміністрації.

До райдержадміністрації надійшло 2947 документів. На контролі знаходилось 1428 документів, які були виконані у повному обсязі і в строк.

Взаємодія з органами місцевого самоврядування.

Взаємодія райдержадміністрації з селищними та сільськими радами спрямована на вирішення питань економічного, соціального та культурного розвитку району. Ряд сільських та селищних рад надали субвенції для вирішення проблем в закладах освіти, культури, спорту щодо зміцнення та покращення матеріально-технічної бази. Це і придбання шкільного обладнання, спортивного інвентарю, сценічних костюмів тощо.

З метою підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації в 2015 році в нашому районі створена перша на Луганщині та в Україні об'єднана територіальна громада. Зараз активно проводиться робота щодо створення Білолуцької об'єднаної територіальної громади.

Зв'язки з громадськістю.

У Новопокровському районі зареєстровано 46 політичних партій та 40 громадських організацій. Суспільно-політична ситуація в районі є стабільною та передбачуваною.

З метою залучення громадськості до участі в прийнятті управлінських рішень, розвитку партнерських відносин, відкритості та прозорості управлінського процесу при Новопокровській райдержадміністрації створено громадську раду.

Забезпечено доступ громадськості до ознайомлення та обговорення проектів нормативно - правових актів, які готуються райдержадміністрацією, шляхом проведення громадської антикорупційної експертизи.

Районна державна адміністрація співпрацює із засобами масової інформації. На сторінках районних газет «Перемога» та «Новопокровщина» розміщуються матеріали про роботу управлінь, відділів та служб райдержадміністрації, виконкомів сільських рад. Постійно оновлюється інформація на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та в соціальній мережі Facebook.

За сприяння голови обласної державної адміністрації, в рамках проекту «Змінимо країну разом», наш район підписав УГОДУ з Рокитнівською районною державною адміністрацією Рівненської області про налагодження партнерських відносин і співпрацю. Результатом цього стало не тільки знайомство, пізнання територій, а й допомога партнерів у наданні лісоматеріалів для проведення ремонтно-реставраційних робіт головного храму району, пам'ятки Національного значення 18 сторіччя - Свято-Успенської церкви в селі Осинове. Район неодноразово отримував благодійну допомогу для внутрішньо переміщених осіб. Продовжується співпраця між навчальними закладами.

Адміністративні послуги.

З метою створення зручних та доступних умов отримання адміністративних послуг громадянами, суб'єктами господарювання в 2014 році в районі створений Центр надання адміністративних послуг, де за принципом «єдиного вікна» надається 114 адміністративних послуг, у тому числі для отримання документів дозвільного характеру. У Центрі здійснюють прийом 2 адміністратори, 3 державних реєстратори, 1 державний кадастровий реєстратор відділу Держгеокадастру у Новопокровському районі.

У Центрі проводиться робота щодо поступового впровадження адміністративних послуг через єдиний веб-портал державних послуг «I-GOV».

За звітний період суб'єктам звернення надано 3100 адміністративних послуг. Крім цього, через ЦНАП державним кадастровим реєстратором надано 7680 адміністративних послуг з питань Державного земельного кадастру. Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень склав до державного бюджету – 20,4 тис. грн, (за 2016 рік – 18,9 тис. грн, 2017 рік -1,5 тис. грн); до місцевого бюджету - 102,7 тис грн (за 2016 рік – 65,6 тис. грн, за 2017 рік – 37,1 тис. грн).

Фінанси.

Раціональне використання бюджетних коштів протягом 2016 року, позитивний результат виконання районного бюджету за 2016 рік (137,7%, отримано понад план 5,0 млн грн) дало змогу акумулювати на котловому рахунку районного бюджету на 01.01.2017 року кошти в сумі 9,9 млн грн.

Вільні залишки бюджетних коштів у повному обсязі спрямовані на покриття дефіциту районного бюджету по оплаті праці з нарахуваннями.

За результатами виконання районного бюджету за 1 квартал 2017 року збільшено обсяг доходної частини районного бюджету за рахунок перевиконання на 2,5 млн грн, з яких 2,3 млн грн, або 90,0%, спрямовано на збільшення захищених статей видатків (заробітної плати з нарахуваннями та енергоносії). Інші 247,8 тис. грн спрямовано на здійснення поточних видатків, необхідних для забезпечення життєдіяльності району. Крім цього, розпорядженням голови райдержадміністрації від 06.07.2017 року № 424 затверджено План заходів по оптимізації видатків районного бюджету на забезпечення у повному обсязі потреби в асигнуваннях на оплату праці, послуг енергопостачання на 2017 рік.

Публічні закупівлі.

З метою максимально ефективного використання бюджетних коштів, забезпечення відкритості та прозорості, головні розпорядники бюджету застосовують електронну систему закупівель ProZorro. За звітний період проведено 20 процедур закупівель на загальну суму 11,6 млн грн Це дало змогу зекономити 1,1 млн грн або 9,1% від очікуваної вартості.

Агропромисловий комплекс.

Спеціалізація Новопокровського району – сільське господарство. Тому від роботи сільськогосподарських підприємств, всього агропромислового комплексу району в значній мірі залежать перспективи розвитку району, обсяги надходжень до бюджету, та як наслідок – рівень життя жителів району.

Загальна площа Новопокровського району складає 162,3 тис. га, в тому числі ріллі 95,0 тис. га. На даний час ведуть свою господарську діяльність 25 сільськогосподарських товариств, 42 фермерські господарства.

Валовий збір зернових культур по району в 2016 році становив 107,2 тис. тонн, що на 14,9 тис. тонн більше, ніж у 2015 році, середня врожайність склала 35,1 ц/га (на 7,5 ц/га більше ніж у 2015 році). Соняшнику намолочено 57,4 тис. тонн, що на 8,2 тис. тонн більше, ніж у 2015 році, при середній урожайності 20,8 ц/га (на 2,3 центнера більше з кожного гектара проти минулого року).

Тваринництвом займається 11 господарств. Із них 7 господарств займаються скотарством, де утримується 4094 голови великої рогатої худоби, у тому числі корів - 1986 голів. У 6 господарствах утримується 6490 голів свиней, в т.ч. 358 свиноматок. За 2016 рік вироблено 9,4 тис. тонн молока, удій на корову склав 3884 кг, що на 653 кг більше, ніж у 2015 році. Реалізовано на забій (у живій вазі) 1,2 тис. тонн м'яса, середньодобовий приріст великої рогатої худоби на вирощуванні та відгодівлі становить 513 грамів, свиней – 388 грамів.

У 2016 році орендарями району нараховано майже 78,9 млн грн орендної плати за користування земельними паями. Середній розмір виплати становив 4,7% від грошової вартості орендованої земельної частки.

За звітний період сільгоспідприємствами району закуплено 30 одиниць с/г техніки та обладнання вітчизняного та зарубіжного виробництва на загальну суму 58,9 млн грн.

Середньомісячна заробітна плата за 2016 рік по сільгоспідприємствах району склала 3784 гривні, що на 800 гривень більше, ніж у 2015 році. У цьому році середньомісячна заробітна плата за січень – квітень (включно) по сільгосптовариствах становила 5560 грн, що на 1905 грн більше, ніж у минулому році за відповідний період.

У результаті фінансово-господарської діяльності за 2016 рік сільгоспідприємства району отримали 288,5 млн грн прибутку, а це на 18 % більше, ніж у 2015 році. Рівень рентабельності склав 68%.

Інвестиційна та підприємницька діяльність району.

Основними пріоритетними напрямками інвестиційної діяльності в районі є створення привабливого інвестиційного клімату та подальше нарощування інвестиційних ресурсів.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств. Однак, незважаючи на всю складність, за оперативними даними, обсяги капітальних інвестицій підприємств району за звітний період склали 52,6 млн грн, кошти спрямовано на розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази сільського господарства.

Протягом звітного періоду на території району були залучені інвестиції різних джерел фінансування: міжнародні, державні, обласні, районні та місцеві на загальну суму близько 17,5 млн грн.

Для залучення інвестицій в економіку району 3 громади взяли участь у спільному Проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду III». У результаті співпраці у районі протягом 2016 року проведено енергозберігаючі заходи в навчальних закладах та модернізація вуличного освітлення з застосуванням сонячних батарей. Загальна сума по мікропроектах

становить 895 тис.грн. З них, внески міжнародної організації – 662,6 тис.грн, місцевий бюджет – 186,1 тис.грн, внески громад – 46,3 тис.грн.

У рамках Проекту «ЮНІСЕФ» у Новопсковській школі проведено ремонт спортивного залу (заміна вікон, ремонт покрівлі та приміщення) на загальну суму 2,1 млн грн.

За підтримки Міжнародної організації з міграції та уряду Японії в рамках проекту «Підтримка стабілізації громад, що зазнали наслідків конфлікту на Донбасі», проведено капітальний ремонт Новопсковської районної бібліотеки для дітей. Вартість проекту склала 844,2 тис.грн.

Розвиток підприємництва є важливим чинником економічного зростання, створення нових робочих місць, підвищення зайнятості населення, запровадження інноваційних підходів у виробництві товарів і наданні послуг.

У районі діють 794 суб'єкти підприємницької діяльності, з яких 5 - середніх підприємств, 81- мале підприємство, 708 - фізичних осіб-підприємців.

Надходження до бюджетів усіх рівнів від фізичних осіб-підприємців за звітний період склало 3,0 млн грн.

За рахунок проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу» 17 осіб отримали гранти для започаткування підприємницької діяльності, з них 15 - внутрішньо переміщені особи. 98 осіб отримали грошову допомогу на суму 1,1 млн грн. за рахунок благодійної організації МЕРСІ КОРПС програми «Самозайнятість».

Обслуговування населення в районі забезпечують 251 підприємство торгівлі, 50 підприємств побутового обслуговування, 29 підприємств сфери ресторанного господарства, працює 3 ринки.

Мережа автобусного сполучення в районі складається з 6 приміських маршрутів, 17 міжміських, 1 міжобласного та 3 міжнародних автобусних маршрутів.

Вжито заходів для максимального збереження в населених пунктах району 23 стаціонарних відділень поштового зв'язку, де надаються 25 видів послуг.

Житлово-комунальне господарство.

Для належного утримання автодоріг комунальної форми власності протягом звітного періоду за рахунок коштів місцевого бюджету проведено капітальні ремонти загальною площею 20,5 тис. м² на суму 9,1 млн грн, поточні ремонти автодоріг загальною площею 5,5 тис. м² на суму 753 тис. грн, ремонт та будівництво пішохідних зон загальною площею 1,9 тис. м² на суму 1,2 млн грн, збільшено протяжність мереж вуличного освітлення на 13,5 км на загальну суму 2,9 млн грн.

Також планується капітальний ремонт асфальтобетонного покриття дороги площею 2,4 тис. м² на суму 1,5 млн грн.

Разом з тим, залишається актуальним питання щодо ремонту автомобільної дороги С131020 об'їзд по вул. Новорозсошанська в смт Новопсков. Згідно з Регіональною програмою дорожнього будівництва в Луганській обл.

капітальний ремонт вищезазначеної дороги, загальною вартістю 8,8 млн грн, запланований на поточний рік, але роботи поки що не розпочаті.

Освіта.

Для реалізації прав громадян на здобуття безоплатної і доступної освіти в районі функціонують 25 загальноосвітніх та 2 позашкільні навчальні заклади: Новопсковський будинок дитячої та юнацької творчості та Новопсковська дитячо-юнацька спортивна школа. У 2016-2017 навчальному році в школах району навчалось 2962 учні, у тому числі 135 дітей з сімей внутрішньо переміщених осіб.

Видатки галузі освіти за період з 01.05.2016 по 30.04.2017 року склали 54,8 млн грн. З них на виплату заробітної праці – 38,9 млн грн., оплату за енергоносії - 7,0 млн грн. Заробітна плата та відпускні працівникам закладів освіти були виплачені своєчасно і без порушень чинного законодавства.

В усіх навчальних закладах району створені умови для навчання, виховання та збереження здоров'я дітей, а саме: кожен навчальний заклад має власну їдальню, топкову, внутрішні туалети. Учні 1-4 класів та діти пільгових категорій стовідсотково забезпечені безоплатним гарячим харчуванням за рахунок коштів районного бюджету. Організовано підвіз до 7 шкіл з 18 населених пунктів.

На проведення літньої оздоровчої кампанії 2016 року з районного бюджету було виділено 181,5 тис. грн та залучено 203,4 тис. грн позабюджетних коштів. Протягом літа на базі загальношкільних та позашкільних навчальних закладів працювало 26 таборів, в яких відпочило 1319 дітей. Також діти оздоровлювались у місцевому санаторії «Перлина» та в дитячих оздоровчих закладах Рівненській, Херсонській та Чернівецькій областях.

Для забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі функціонують 19 дошкільних навчальних закладів. Дошкільною освітою в районі охоплено 85% дітей віком від 1 до 4 років та 100% дітей віком від 5 до 7 років.

З метою забезпечення належного функціонування навчальних закладів протягом звітнього періоду були проведені капітальні ремонти та вжиті заходи щодо покращення матеріально-технічної бази на загальну суму 8,9 млн грн.

Культура.

Важливим напрямом діяльності вважаю подальший розвиток галузі культури. На сьогодні в районі збережена мережа клубних закладів (27), функціонує централізована бібліотечна система (27), краєзнавчий музей, дві школи естетичного виховання з відділеннями на селі (4 класи). Всі заклади забезпечені кваліфікованими кадрами (196 чоловік). За звітний період була запроваджена контрактна форма роботи та конкурсна процедура призначення керівників комунальних закладів культури (19 з 29). Культура Новопсковщини долучилася до реалізації Загальноукраїнського проекту культурної інтеграції

«Український Донбас». На сьогодні районна бібліотечна система отримала перемогу в конкурсі грантів у рамках Програми національних обмінів (місто Жидачів Львівської області). Результатом діяльності краєзнавчого музею стало проведення в районі Всеукраїнського форуму «Патріотичні музеї», організованого Міністерством молоді та спорту за участі представників 13 областей України. Слід зазначити, що культура Новопокровщини гідно представлена на обласних та міжнародних мистецьких конкурсах. Як приклад, останні перемоги - Гран-прі обласного конкурсу «Ритм ФЕСТ» та Гран-прі обласного відкритого фестивалю «Байбак-фест».

З метою визначення напрямків розвитку галузі культури, вивчення проблем та окреслення шляхів їх подолання у районі створений осередок асоціації працівників культури, що сприятиме активній співпраці між райдержадміністрацією та громадськістю.

За звітний період на проведення ремонтних робіт, покращення матеріально-технічного забезпечення закладів культури було освоєно 3,7 млн грн з бюджетів всіх рівнів (2017 р. – 70,9 тис. грн). Але залишається ще ряд проблем, серед яких - опалення сільських клубів (не опалюється 5), модернізація та технічне переобладнання закладів культури, покращення їх матеріально-технічної бази, підвищення якості надання послуг.

Спорт.

Райдержадміністрація приділяє значну увагу підтримці та розвитку сфери фізичної культури та спорту. В районі діє ДЮСШ, відділення обласної спортивної школи Олімпійського резерву з важкої атлетики, відділення Всеукраїнського спортивного товариства «Колос». Спортсмени Новопокровщини неодноразово здобували призові місця як у обласних, так і у всеукраїнських змаганнях. Щороку на території району проводиться відкритий чемпіонат з футболу, участь в якому беруть команди не тільки Новопокровського, а й Марківського, Старобільського, Білокуракинського районів. У травні минулого року 5 наших юних футболістів у складі збірної області взяли участь у міжнародних змаганнях, що проходили в Німеччині. На минулорічних обласних сільських спортивних іграх команда району посіла перше місце, виборовши титул чемпіона області. Загалом спортсмени району мають змогу тренуватися на 149 спортивних спорудах. На проведення капітальних ремонтів спортивних об'єктів, придбання спорядження, обладнання, за звітний період було освоєно 2,0 млн грн з бюджетів усіх рівнів. У минулому році вперше за останні десятиліття, за рахунок коштів обласного бюджету в сумі 767 тис. грн був проведений перший етап капітальних ремонтних робіт на центральному стадіоні району. Залучення населення до занять фізичною культурою, модернізація та облаштування спортивних споруд, завершення капітального ремонту центрального стадіону вважаю подальшими завданнями для розвитку спорту в районі.

Захист прав дитини.

Райдержадміністрацією проводиться системна робота з пропаганди сімейних форм виховання дітей, створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

Станом на 01.05.2017 року на первинному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебувала 51 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування.

Всього в районі функціонує 8 прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

За звітний період у Новопсковському районі створено 3 прийомні сім'ї (2 сім'ї - в 2016 році, 1 сім'я – в I кварталі 2017 року), в які влаштовано 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього сімейними формами виховання охоплено 86,2% дітей зазначеної категорії.

Охорона здоров'я.

Надскладна сфера, що потребує особливої уваги, компетентного та обережного підходу, це – охорона здоров'я. Дві комунальні установи РТМО та центр ПМСД забезпечені 170 стаціонарними ліжками, функціонує 6 денних стаціонарів на 105 ліжок терапевтичного профілю, медичну допомогу надають 69 лікарів, 241 молодший спеціаліст.

Укомплектованість лікарями становить 68%.

На сьогодні ми готові працевлаштувати 9 лікарів (патологоанатом, педіатр, гінеколог, анестезіолог, хірург, терапевт). Лікарями загальної практики – сімейної медицини охоплено 100% населення.

За звітний період в галузі охорони здоров'я району на проведення ремонтних робіт, модернізацію, придбання сучасного обладнання, покращення матеріально-технічної бази вкладено з різних джерел фінансування більше 5 млн грн.

Минулий рік відзначився покращенням демографічної ситуації. Народжуваність збільшилася на 10,2% (2016 р. – 310 дітей; 01.07.2017 р. – 128 дітей), показник смертності знизився на 7,9% (564).

У структурі причин смертності провідні місця займають хвороби систем кровообігу та злоякісні утворення.

За I квартал поточного року на 100% виконаний план імунізації дітей проти поліомієліту, туберкульозу, гепатиту В.

Але є зниження показників профілактичних оглядів, флюорографічних обстежень, збільшення захворюваності на алкоголізм.

Соціальний захист населення.

Одним із пріоритетних завдань райдержадміністрації, її управлінь та відділів є гарантований соціальних захист населення. На території району

проживає 8251 громадянин пільгових категорій, 9052 внутрішньо переміщених осіб, у тому числі 972 дитини. За звітний період управлінням соціального захисту населення виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 38,7 млн грн. Нараховано та виплачено щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам на суму 11,6 млн грн. На сьогодні 14530 громадян отримують пенсії, в тому числі 5348 внутрішньо переміщених осіб.

Підтверджуючі документи про безпосередню участь в АТО мають 264 особи, яким встановлено статус «Учасник бойових дій». Станом на 01.05.2017 року подана 131 заява від учасників АТО на отримання земельних ділянок у власність, із них надано 113 дозволів на розроблення проектів землеустрою, 18 знаходяться на розгляді. Зареєстрували своє право власності 50 учасників АТО на загальну площу 98,5 га.

За період з травня 2016 року по квітень 2017 року отримували субсидію на житлово-комунальні послуги 7549 домогосподарств, що становить 60,4% від загальної кількості домогосподарств району.

У Новопокковському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) працюють 5 відділень. Соціальні працівники відділення соціальної допомоги надають послуги на дому 412 пенсіонерам та інвалідам в 26 населених пунктах району. 36 одиноких осіб проживає у відділенні стаціонарного догляду для постійного перебування, де проведено капітальний ремонт системи опалення на суму 485,0 тис. грн. У відділенні ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів та дітей групи ризику послуги отримали 372 дитини, із них 36 дітей-інвалідів.

Ситуація на ринку праці Новопокковського району залишається ще досить складною, але поступово стабілізується. Спостерігається тенденція до підвищення економічної активності підприємств, налагоджується співпраця з новими роботодавцями, а у зв'язку з цим зростає кількість зареєстрованих вакансій. На 1 травня 2017 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до служби зайнятості, у порівнянні з відповідною датою минулого року, зросла майже на 20% та становила 463 одиниці. Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості, зросла на 4% та становила 414 осіб.

З метою збалансованого економічно - соціального і культурного розвитку району робота райдержадміністрації й надалі буде спрямована на співпрацю з державними органами, громадськими та міжнародними організаціями, підприємствами, установами, приватними особами.

**Голова Новопокковської
райдержадміністрації**



С.П. Белік